



明年1月1日起普通门诊能报销了

一增加 建立普通门诊统筹保障机制... 零售药店 参保人除了在定点医疗机构就诊,可以持医疗机构外处方在定点零售药店结算购药,符合规定的费用也纳入统筹基金的支付范围



我县召开市管领导干部主题教育调研成果转化应用交流会

本报讯(记者 卢先庆 罗彬) 12月21日,我县召开全市市管领导干部主题教育调研成果转化应用交流会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和主题教育调研成果转化应用交流会精神

要深化成果转化,切实做好调查研究“后半篇文章”。聚焦问题整改抓细化,聚焦中心工作抓转化,聚焦典型案例抓深化,以推动高质量发展、解决群众急难愁盼问题、防范化解风险等方面的具体成效检验调查研究最终成效。

十五届县委财经委员会第七次会议暨县委全面深化改革委员会第五次会议要求

努力谋取巫山高质量发展新优势新成效 科学谋划明年工作 全力冲刺今年目标任务 会议强调,要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,深刻领悟做好新时代经济工作的“五个必须”规律性认识

曹邦兴到北碚对接协同发展工作 共商合作 共谋发展 共同打造更多对口协同标志性成果

本报讯(记者 肖乔 罗彬) 12月22日,县委书记曹邦兴前往北碚区,与北碚区委书记王俊、西南大学党委书记李旭峰共商合作、共谋发展,就共同打造更多对口协同标志性成果、更好深化校地协作对接交流,达成共识。

李旭峰表示,西南大学与巫山合作由来已久、情谊深厚,西南大学将深化拓展合作,把握发展大势、融入发展大局,聚焦巫山乡村振兴、文化旅游、科技创新等领域,把西南大学最新最好成果转化到巫山发展动力,助推巫山高质量发展。

曹邦兴调研三溪乡时要求 推动农业产业化 切实增加群众收入 不断满足群众对美好生活的向往

本报讯(记者 罗彬) 领导干部“宣传党的路线、方针、政策下基层,调查研究下基层,信访接待下基层,现场办公下基层”是第二批主题教育的重要抓手。按照工作安排,12月20日,县委书记曹邦兴带队前往三溪乡,调研指导该乡主题教育、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、产业发展等工作。

大昌湖国家重要湿地公园: 候鸟的“加油站”野生鸟类的“天堂”

